# **ГАГНИТОГОРСКИЙ**

Год издания XIII № 53 (1909) СРЕДА 7 мая 1952 г. **Дена** 10 коп.

Товарищи-металлурги! Единодушной подпиской на новый Государственный заем развития народного хозяйства СССР внесем достойный вклад в дело строительства коммунизма!

и ордена Трудового Ирасного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

#### ЗАЕМ МИРНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Все советские люди с огромным патриотическим под'емом встретили сообщение о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства. Трудящиеся наней сопиалистической Родины горячо едобряют решение Советского правительства и единодушно подписытаются на новый

Каждый советский человек хорошо знает, что государственные займы в нашей стране идут на мирное строительство, на дальнейшее развитие народного хозяйства, на улучшение благосостояния и культуры народа. Вот почему государственные займы пользуются огромной популярностью среди советского народа и распространяются с большим успехом.

Новый Государственный заем развития народного хозяйства ОССР выпускается в пелях привлечения средств населения для финансирования дальнейшего развития народного хозяйства нашей страны.

Весть о выпуске нового займа трудящиеся нашего металлургического комбината, как и все советские люди, встретили с большим воодушевлением. На своих собраниях металлурги единодушно заявляют о готовности подписаться на Государственный заем и еще больше врепить могущество любимой Родины стахановским трудом.

Выступая на собрании, упаковщик металла листопрокатного цеха т. Озеров ска-

 Весь советский народ строит великие есоружения Сталинской эпохи — мощные гидроэлектрические станции, судоходные и оросительные каналы. Скоро вступит в строй Врлго-Донской судоходный канал. Наш народ любовно назвал эти стройки великими стройками коммунизма. Мы, советские люди, хорошо знаем, что наши трудовые деньги пейдут на скорейшее строительство этих небывалых в истории человечества сооружений, которые принесут нашему народу новые радости и счастье.

Молодой мастер доменного цеха Константин Хабаров, как и многие другие доменщики, подписался на шестинедельный заработок. Он заявил:

- Новый Государственный заем будет способствовать новому под'ему народного хозяйства нашей любимой Родины и успешному осуществлению великих сталинских строек коммунизма. Мы, доменшики. горячо одобряем решение Советского правительства и все, как один, отдадим свои сбережения государству. Вместе с тем, мы заявляем, что следаем все необходимое, чтобы закрепить за собой первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании и выдать как можно больше чугуна сверх плана для дальнейшего укрепления могущества Родины.

Нри высокой активности трудящихся проходит подписка на новый заем во всех цеках комбината. Подписка на заем является яркой демонстрацией морально-политического единства советского народа, любви и преданности трудящихся большевистской партии, Севетскому правительству, великому вождю народа товарищу Сталину.

И нет сомнения, что трудящиеся нашего металлургического комбината, носящего имя великого Сталина, все, как один, подпинутся на новый заем и еще шире развернут социалистическое соревнование за посрочное выполнение плана 1952 года, за улучиение качественных показателей. Этим металлурги внесут достойный вклад в дело дальнейшего развития народного хозяйства, в јело строительства воммунизма.

## В Совете Министров СССР

## О выпуске Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года)

В целях привлечения средств населения для даль- 30 миллиардов рублей сроком на 20 лет. нейшего развития народного хозяйства СССР, финансирования строительства Куйбышевской и Сталинградской гидроэлектростанций на р. Волге, Каховской гидроэлектростанции на р. Днепре, Главного Туркменского, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов Совет Министров Союза ССР постановил:

1. Выпустить Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года) на сумму

2. Облигации займа и выигрыши по ним освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

3 Утвердить представленные Министерством финансов СССР условия выпуска Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года).

4. Подписку на заем начать 6 мая 1952 года.

### Металлурги горячо одобряют решение Советского правительства о выпуске нового займа

#### НА БЛАГО ЛЮБИМОЙ РОДИНЫ

Дружно, организованно проходит подписка на Государственный заем развития народного хозяйства СССР 4выпуск 1952 года) в коллектива доменного цеха. Этому способствовала большая раз'яснительная работа, которую провели среди трудящихся партийная и профсоюзная организации. Первый же день подписки еще и еще раз показал высокую сознательность доменщиков, понимание ими государственных инте-Decob.

Сотни рабочих, инженеров и техников с радостью подписались на пяти и шестинедельный заработок, зная, что их трудовые сбережения пойдут на родное и близкое для народа дело — на укрепление могущества социалистической Родины.

Раньше всех закончила подписку вторая бригала пятой печи во главе с мастером производства т. Будановым. Все члены этой бригады уже подписались на новый заем. Сумма подписки составила 136,2 процента к фонду заработной платы бригады.

В бригаде знатного доменщика страны, лауреата Сталинской премии Алексея Леонтьевича Шатилина подписка была также закончена очень быстро. Свыше, чем 6-недельный заработок, дали взаймы государству мастер т. Шатилин и старший горновой т. Запасковский.

Как всегда, пример показали коммуни-

но-технические работники. Мастера доменных печей нашей бригады тт. Хабаров. Лисенков, Лушкин, Буданов, Переверзев и я -все, как один, подписались на шестинедельный заработок и выше. Шестинедельный заработок отдали взаймы государству первый горновой на нашей печи т. Черевичный, Карпущенко, Анисимов. Не отстали от них машинисты вагово-весов тт. Ионов, Аглюлин, Андреев, Ильинский, С. Башилов и многие другие товарищи.

Мы хорошо знаем, куда идут наши займы. Наши трудовые деньги вложены в создание нашего завода-гиганта. Наши советские займы помогли получить образование десяткам молодых специалистов, которые пришли за последние годы на Магнитогорский комбинат. А заболел человек, пошел в отпуск, ему на помощь идет государство. Вот только что вернулся из дома отдыха наш третий горновой т. Попов, уехал недавно лечиться на южный курорт-в Железноводск горновой т. Мокров.

Чтобы наш народ жил еще лучше, культурнее, чтобы Редина наша была еще сильнее и краше, мы дружно, за один день окончили подписку в своей бригаде, отдали свои трудовые сбережения государству.

> В. ГОРНОСТАЕВ, мастер 4-й доменной печи.

#### ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПОД'ЕМ

Весть о выпуске нового Госуларственного займа развития народного хозяйства быстро разнеслась по участкам листопрокатного пеха. После окончания работы смены прокатчики первой бригады собрались на митинг.

Мастер т. Сурин рассказал, куда идут средства от государственных займов.

- Советский народ уверенно, победоносно идет к коммунизму, -сказал т. Сурин. -- Близко время, когда засияют яркими огнями и дадут электрический ток предприятиям нашей прекрасной столицы -Москвы и предприятиям других промышленных городов страны гигантские электрические станции, когда воды могучих рек оросят пустыни и засушливые степи. Я подписываюсь на новый Государственный заем развития народного хозяйства СССР на 6-недельный заработок и призываю последовать моему весь коллектив нашей бригады.

Старший вальцовщик т. Муругин и вальцовщик т. Попков подписались каждый на 6-недельный заработок. Исполнив свой натриотический долг, они заявили:

— Мы должны помотать своему государству быстро развивать народное хозяйство не только стахановским трудом, но и своими трудовыми сбережениями.

> Е. МУРАХОВСКИЙ, мастер листопрокатного цеха.

#### Вклад комсомольцев и молодежи

Комсомольцы и молодежь первого мартеновского цеха вместе со всеми металлургами с огромным патриотическим под'емом подписываются на новый Государственный заем. Так, например, подручный сталевара третьей печи т. Галункин подписался на шестинедельный заработок. Не отстали от него подручные сталевара тт. Конарев, Ештокин, Скутин, подручный разливщика т. Бобылев и многие другие.

Молодой рабочий машинист крана г. Климов, как только услышал о выпуске займа, пришел вместе со своей помощницей и оформил подписку. Он дал взаймы государству 2500 рублей, что превышает его шестинедельный заработок. Все, как один, дружно подписались на новый заем коллективы третьей и четвертой мартеновских печей, где работает много комсомольцев и молодежи.

А. РОМАНОВ, секретарь бюро ВЛКСМ мартеновского цеха № 1.



Дружно проходит подписка на новый заем в третьем мартеновском снимке (слева направо): сталевары Р. Б. Радуцкий, Г. И. Валюженец, Г. В. Колесников, подручный сталевара В. Г. Бородин и сталевар Н. А. Горбунов, подписав-шиеся на шестинедельный заработок. Фото Е. Карпова.